
Fahrzeugparameter - Loadspeed

Der Loadspeed gibt an, wie schnell eine vorhandene Menge an Passagieren/Waren einsteigen können, also
quasi die Türanzahl.

Ein Beispiel erklärt das wohl am Besten:

Loadspeed sei 4 [Pax/Minute].
Warten jetzt 40 Passagiere, so hält der Zug (bestehend nur aus diesem einen Wagen) 10 Minuten. Da sich
der Loadspeed bei Zügen mit mehr Wagons addiert würde der selbe Zug jedoch mit 10 Wagon nur 1 Minute
benötigen.

Wartet kein Passagier, gehen die Türen auf, und nach der Mindesthaltezeit sofort wieder zu und der Zug
fährt wieder ab...

P.S. Großes Dankeschön an BR146 für diese info, ich hoffe das hilf euch weiter.

1https://www.transportfever.net/lexicon/entry/82-fahrzeugparameter-loadspeed/
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